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Poskytnutí informace podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění
pozdějších předpisů

Vážený pane,

hlavní město Praha - Magistrát hlavního města Prahy (dále jen „MHMP“), jako povinný subjekt ve smyslu
zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „InfZ“),
obdržel Vaši žádost ze dne 23. 1. 2025 o poskytnutí informace (dále jen „žádost“). Z důvodu vyhledávání a
sběru informací v jiných úřadovnách povinného subjektu (MHMP) odlišných od odboru vyřizujícího Vaši
žádost, byla prodloužena lhůta pro poskytnutí informace, a to přípisem ze dne 23. 1. 2025 pod č. j. MHMP
69044/2025.

Ve Vaší žádosti uvádíte:

„…dovoluji si tímto požádat Magistrát hl. města Prahy jakožto povinný subjekt podle zákona č. 106/1999 Sb.,
o poskytnutí následujících informací:

1. Kolik inzercí si adresát této žádosti objednal u Deníku Metro, jehož vydavatelem je společnost
MAFRA, IČO: 45313351. Žádám Vás o uvedení přehledu jednotlivých inzercí od 1.1.2022 do současnosti,
včetně jejich obsahu a částky, kterou adresát za jednotlivé inzerované položky uhradil.
2. Kolik inzercí si adresát této žádosti objednal u společnosti TV Nova s.r.o., IČO: 45800456, zejména
na webu tn.nova.cz. Žádám Vás o uvedení přehledu jednotlivých inzercí od 1.1.2022 do současnosti, včetně
jejich obsahu a částky, kterou adresát za jednotlivé inzerované položky uhradil.
3. Kolik inzercí si adresát této žádosti objednal u Týdeníku Euro, jehož vydavatelem je společnosti New
Look Media s.r.o., IČO: 06162894. Žádám Vás o uvedení přehledu jednotlivých inzercí od 1.1.2022 do
současnosti, včetně jejich obsahu a částky, kterou adresát za jednotlivé inzerované položky uhradil.
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4. Jaké konkrétní reportáže, pořady či rozhovory objednal adresát na základě Smlouvy o poskytnutí 
mediálních služeb INO/63/01/001821/2023 uzavřené dne 18.5.2023 mezi adresátem a společností PRAHA 
TV s.r.o., IČO 25830937. Prosím o uvedení jejich názvů a obsahu.“ 
V souladu s ustanovením § 14 odst. 5 písm. d) InfZ Vám poskytujeme požadované informace, a to 
následovně: 
 
V součinnosti s odborem evropských fondů MHMP Vám sdělujeme tyto skutečnosti: 
 
Cílem mediální kampaně odboru evropských fondů bylo zvýšit povědomí široké i odborné veřejnosti o 
pražském operačním programu, zvýšit znalost podpořených projektů a informovat cílové skupiny o 
praktických přínosech zrealizovaných projektů a jejich dopadech na každodenní život občanů hl. m. Prahy. 
Touto aktivitou byla plněna podmínka Evropské komise k propagaci evropských fondů, kde řídicí orgán dle 
obecného nařízení odpovídá za zajištění informovanosti potenciálních žadatelů a příjemců o možnostech 
financování v rámci Operačního programu Praha – pól růstu ČR. 
 
V příloze Vám zasíláme požadovaná data týkající se inzercí v Deníku Metro, jehož vydavatelem je společnost 
MAFRA, IČO: 45313351. Jednotlivé částky jsou uvedené bez DPH. 
 
V součinnosti s odborem médií a marketingu MHMP Vám v příloze zasíláme výčet konkrétních reportáží, 
pořadů a rozhovorů. Tyto informace pro přehlednost poskytujeme formou tabulky. 
K poskytnutým údajům pro úplnost uvádíme: tabulka obsahuje čtyři části - jedna vždy pro každé z médií 
zmíněné v žádosti.   
 
Částka za inzerci je u každé položky uvedena bez DPH. V případě nulové hodnoty se jedná o bonus, který 
byl HMP poskytnut s ohledem na celkovou výši smluvní spolupráce, případně dlouhodobě dobré obchodní 
vztahy nebo naopak pro možnost otestování spolupráce v pilotním režimu. Obsah realizované inzerce je 
vždy zřejmý ze samotného názvu inzerované položky.  
 
Ve vztahu k PRAHA TV obsah rovněž vyplývá z názvů jednotlivých reportáží. 
Všechny jmenované televizní výstupy PRAHA TV jsou dostupné na https://archiv.prahatv.eu/, kde je možné 
prostřednictvím funkce vyhledávání najít konkrétní reportáž/pořad.  
 
S pozdravem, 
 
  
Mgr. Rudolf Kramář, Ph.D.  
vedoucí oddělení kontrolně-metodického  
pověřen řízením odboru právní podpory  
podepsáno elektronicky  
 
 
 
Přílohy: dle textu 
 


